
  

  

  نمره  ســــوالات  ردیف
  
  ١  
  

  
استفاده از اتومبیل شخصی، اتوبوس و دوچرخھ با احتمال ھای بھ . راه انتخاب کند ٣شخصی برای رفتن بھ محل کار خود می تواند 

در یک روز کھ . می باشد ٠۵/٠،  ١/٠،  ٠١/٠احتمال تاخیر این شخص با ھریک از وسایل فوق بھ ترتیب  ٣/٠و  ١/٠،  ۶/٠ ترتیب
  انتخاب می شود، احتمال تاخیر این شخص چھ قدر است؟تصادف بھ 
  
  

  
  ١  

  
  ٢  
  
  

  
نفر دارای  ٨نفری،  ٣٠خون منفی باشد، مطلوب است احتمال آنکھ در یک کلاس    درصد ژن ھای تعیین کننده عامل  ۴٠اگر 

 P= 0/16.  منفی باشند   خونی با 
 

 
 ١  

  
  ٣  
  
  

  
  .ھر یک از نمودارھای زیر را رسم کنید

=  (ب     −   +   =  |    | −     ,    −  ≤   ≤  الف(     
  

  
  

  
۵/١  

  
  ۴  
  
  

  
  .زیر را حل کنیدمعادلھ و نامعادلھ 

  [ +  ] = +  ب                (  −   | −  | <   الف(   1
  
  

 
  ١  

  
  ۵  
  

  
  .معادلھ زیر را حل کنید و جواب کلی آن را بیابید

    
 
  

 
  ١  

  
  ۶  
  

  
  .مشتق توابع زیر را بھ دست آورید

   =         +     + = ب                                                       (            −  الف(       
  

  

  
  ١  

 
٧  
  

  
=  ی ـــمشتق تابع ضمن       −   .را بھ دست آورید    

  
  ١  

  
  ٨  
  

  
= جدول تغییرات  ونمودار تابع     .را رسم کنید          

  
  
  

  
 ۵/١  

  
  ٩  
  
  

  
= نقاط بحرانـــی و ماکزیمم و مینیمم مطلق  تابـــع       −   −   .بیابید     و  − را در بازه   

  
  ١  

  
 ١٠  

  

  
  .و طول آن را بھ دست آورید   باشند، معادلھ ارتفاع     ھ راس مثلثــ  ــس  C ( 1 , -2 ) و   B( 3 , 0 )و    A( -1,2 )اگر 

  

  
 ۵/١  

  بسمھ تعالی                                                                              

  زیــی ھرمـــسلامت: رـــدبی )      س(مریـــم رت ـــرانھ حضــــان دختـــرستـــدبی                         :دگینام ونام خانوا

  ٩٢/ ٢/ ١۶:تاریخ  دقیقھ    ١۵٠: زمان             ریاضـــی عمومــــیان ــامتح              ی ــــھ تجربــرشت چھــــارمپایھ 
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  نمره  ســــوالات  ردیف
  
 ١١  

  

  
را رسم  بیضـــی را بیابید و سپس نمودار آن و کانون ھای   مرکز، رئوس . ھ شده استـیک بیضـــی بھ صورت زیر نوشتمعادلھ ی 

  .   کنید

  
  

  
  ٢  

  
 ١٢  
  
  

  
= معادلھ ی یک سھمی را بنویسید کھ خط ھا دی آن     .است (  ,   )Óو مختصات راس آن   

  
  ١  

  
 ١٣  

  

  
−  )  نمودار ھذلولی بھ معادلھ ی    ) − (  − ) = مرکز، رئوس و کانون ھا و مجانب ھای آن را مشخص . را رسم کنید  

  .کنید
  
  

  
  ٢  

  
 ١۴  

  

  
( ) نمودار تابــع  ابتدا  =  | − ∫را رسم کرده و با استفاده از آن انتگرال  |    .را محاسبھ کنید       ( ) 

  

  
٢۵/١  

  
  
 ١۵  
  
  
  
  
  

  
  
  .حاصل انتگـــرال ھای زیر را بھ دست آورید 

  ∫     −     −   الف(   =     
  ب(    =   (      −        )∫  

  
  ∫        −  √  +   ج(     =         

  
  

  
  
٢۵/٢  

    
جمع   

  نمـــره                                                                                
  
  
  
  
  
  
  
  :   مصحـــح دوم:                                                                                 مصحـــح اول   
  
  
  :نمــره بھ عدد                                                     :                          نمــره بھ عدد   
  
  :نمــره بھ عدد:                                                                               نمــره بھ عدد   
  
  
  
  

  
 ٢٠  
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